



„Orea-Hygiea” Pro Assistentiam Pharmaciae Alapítvány

Székhely: 1064 Budapest Benczúr u. 45.

Adószám 18047785-1-42

OTP számlaszám: 11742001-20009269

FELHÍVÁS

az **Országos Gyógyszertári Asszisztens Továbbképző Előadói Vándorserleg Verseny** megrendezéséről, melynek célja továbbképzés, a szakmai ismeretek bővítése, tapasztalatcsere.

A mi célunk most az, hogy tájékoztassuk – elsősorban a versenyre előadóként felkészülni vágyó gyógyszerertári asszisztens/szakasszisztens kollégákat és kolléganőket arról, hogy a rendezvény lebonyolításának első lépéseit megtettük. Reméljük lesz elegendő idő és lehetőség a témát kiválasztani, kidolgozni és felkészülni a versenyre.

Céljaink között szerepel az is, hogy mindenki – aki a továbbképző programunk iránt érdeklődik – tájékoztatást kapjon arról, hogy a XXVI. rendezvény előkészületei elkezdődtek.

Terveink szerint a Vándorserleg versenyt 2024. szeptember 21-én, Gyöngyösön tartjuk meg.

Bővebb információt a következő *Hírlevelünkben* adunk.

Ahhoz, hogy a tervekből nívós esemény legyen, szükség van elsősorban versenyzőkre/versenyelőadásokra a szakmánk minden szegmenséből, úgy mint:

- közforgalmú gyógyszerertárban
- intézeti gyógyszerertárban
- gyógyszer nagykereskedelemben
- gyógyszergyártásban
- patika látogatói gyakorlatban szerzett tapasztalat.

Az asszisztens/szakasszisztens kollégák/kolléganők mellett szeretettel hívjuk és várjuk a gyógyszerészeket is – számítunk rájuk a **felkészítésben** és részvételükre a rendezvényen. A téma szabadon választható!

Alapítványunk – a korábbi évekhez hasonlóan – pályázatot nyújt be az *Országos Kórházi Főigazgatóság Humán Erőforrás Fejlesztési Igazgatóság Nyilvántartási és Képzéstámogatási Főosztályához*, hogy a továbbképző programot pontszerző rendezvénynek nyilvánítsák.

Az előadók külön pontokért folyamodhatnak az előadás után.

A Jelentkezési lapot a levelezési listára a következő hírlevéllel küldjük, de on-line letölthető lesz és kérésre e-mailen is küldünk.

Felhívjuk a figyelmet két időpontra:

Jelentkezési határidők versenyzőknek:

Jelentkezési lap és pályamunka címe/rövid kivonat beküldés: 2024. június 14.

A kész pályamunka beküldése: 2024. július 12.

Addig is jó felkészülést kíván az:

Budapest, 2024. február

Orea-Hygiea Alapítvány Kuratóriuma